

# 美军文件证实:东条英机等7名甲级战犯骨灰被撒入太平洋

据日本多家媒体7日报道,日本一名学者发现美军文件记载,二战结束后在东京审判中被判死刑的东条英机等7名甲级战犯的骨灰被撒入太平洋。

日本大学生工学部专职讲师高泽弘明在美国国家档案和记录管理局所藏文件中发现这一记载。这份文件由战后司令部设在日本横滨市的美国陆军第八军编写。

这份机密文件标注日期为1949年1月4日,详细记载了东条英机、广田弘毅等7名在东京审判中被判死刑的甲级战犯骨灰处

理经过。文件写到,1948年12月23日凌晨,7人被处死刑后从东京巢鸭监狱运至神奈川县横滨市火化,骨灰被一一放进骨灰盒,由一架小型军用机搭载,

撒入太平洋。报道说,这份文件的记述者是当时现场负责人、第八军一名少校。他写道:“骨灰在横滨以东约30英里(约48公里)处的太平

洋上空,由我大范围撒下。”这7名甲级战犯骨灰的处理方式先前没有发现明确记载。  
(据新华社报道)

## 录音披露特朗普律师“利诱”乌方挖拜登“黑料”

美国有线电视新闻网7日报道,美国前总统唐纳德·特朗普的私人律师鲁迪·朱利安尼2019年7月在与乌克兰政府顾问通话时,不断要求乌方调查和搜集特朗普当时的竞选对手约瑟夫·拜登及其儿子的“黑料”。

这家媒体近日获得一段音频,通话方是朱利安尼、时任美国政府乌克兰问题特使库尔特·沃尔克和乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基的高级顾问安德烈·叶尔马克。40分钟通话中,朱利安尼屡次告知叶尔马克,泽连斯基应该公开宣布对拜登开展腐败调查,同时核实乌克兰是否干预美国2016年总统选举。

朱利安尼在通话时说:“我们需要总统(泽连斯基)做的,是说出‘我将委派一名检察官主导调查证据’。”他还说,一旦乌方照办,美乌关系将得到极大改善,泽连斯基将得到他所期待的访美机会。

有线电视新闻网报道,这通电话实际上是为特朗普与泽连斯基2019年7月的一次通话做准备。两国元首后续的通话是当年美国国会众议院发起弹劾特朗普进程的导火索。

美国一名情报界人士2019年8月匿名检举特朗普在同泽连斯基通话时以军事援助为筹码,要求乌方调查和搜集竞选对手拜登及其儿子的“黑料”,触发民主党人发起弹劾调查。2020年2月,共和党占多数的国会参议院投票否决针对特朗普的两项弹劾条款,意味着他成功脱罪。  
(据新华社报道)

## 《蒙娜丽莎》摹本将拍卖 估价30万欧元

达·芬奇名作《蒙娜丽莎》的一幅摹本定于11日起在线拍卖,预计最高可卖30万欧元(约合234万元人民币)。

据英国媒体报道,一位喜爱达·芬奇作品的画家可能在17世纪早期绘制了这幅摹本。

这幅作品命名为《赫金的蒙娜丽莎》,其前所有人名雷蒙德·赫金。赫金上世纪50年代在法国尼斯购得这幅画作,坚持认为这才是真迹,而收藏在法国卢浮宫博物馆的是赝品。不过,这一说法没有得到专家认可。拍卖定于本月11日开始,18日结束。佳士得拍卖行估计,《赫金的蒙娜丽莎》拍卖价在20万到30万欧元之间。赫金1977年去世后,他的家人继承了这幅摹本,如今决定出手。  
(据新华社报道)

## 法国对谷歌开出2.2亿欧元罚单

法国竞争事务监察总署7日发表新闻公报说,因美国谷歌公司滥用在互联网广告市场的主导地位,该机构决定对其罚款2.2亿欧元。

公报说,监察总署经调查后认定,谷歌为自己的在线广告交易服务提供了竞争优势,损害了竞争对手和广告发布商的利益,谷歌有关做法性质“十分严重”。

谷歌当天发表声明说,未来几个月,公司将进行相关测试和调整,并致力于与各地区监管机构合作,投资新的产品和技术,为发布商使用其平台提供更多选择。

新闻集团、法国《费加罗报》和比利时罗塞尔集团2019年向监察总署提起控诉,称谷歌的不正当竞争行为令其蒙受损失。2020年11月,《费加罗报》撤销控诉。  
(据新华社报道)



人们聚集在列车相撞事故现场

## 巴基斯坦列车相撞 62死100多伤

巴基斯坦南部信德省7日发生两列客运列车相撞事故,造成至少62人死亡、超过100人受伤。

巴基斯坦铁路公司发言人贾宾对新华社记者说,一列载有700多人的列车7日晨在信德省科德吉地区发生脱轨事故,多节车厢倾覆在对向轨道上。几分钟后,一列载有超过500人的列车撞上脱轨车厢,导致脱轨车厢严重受损,后一列列车多节车厢在撞击中脱轨。

贾宾说,两列列车共有14节车厢脱轨,其中至少8节受损严重。

当地媒体援引医院消息人士的话说,多名伤者伤势严重,事故死亡人数或将进一步上升。

事故发生后,救援人员和当地民众立即赶往现场展开救援,将伤者送往附近医院救治。巴军方已派出医护人员、直升机、救护车和机械设备等参与救援。

巴基斯坦总理伊姆兰·汗在社交媒体上发文对事故表示震惊,并责令有关部门对铁路安全隐患进行全面排查。

记者从中国驻卡拉奇总领馆获悉,经向巴警方初步核实,目前暂无中国公民在该事故中伤亡的报告。  
(据新华社报道)

### 【相关新闻】

## 巴基斯坦总理下令 全面调查铁路安全状况

巴基斯坦南部信德省两列火车相撞致至少36人死亡、超70人伤。暂时不清楚事故原因。

巴基斯坦铁路公司发言人说,救援人员亟需专业切割设备,从而将困在车厢的乘客救出来,“现场很远,这是为什么我们的救援工作面临一些麻烦”。

巴基斯坦政府说,军队已抵达事故现场,参与救援。按照铁路公司高级管理人员的说法,两列火车共搭载逾千名乘客。

巴基斯坦总理伊姆兰·汗对7日在科德吉地区发生的“可怕”事故感到震惊,下令全面调查铁路安全状况。  
(据新华社报道)

## 美方不期待美俄领导人会晤 能取得显著成果

美国总统国家安全事务助理沙利文7日表示,美方不期待美俄领导人即将在瑞士日内瓦举行的会晤能取得显著成果。

沙利文当天在白宫记者会上谈及美俄领导人会晤时说,美方将这一峰会视为两国高层沟通的机会,但美方并不期待此次会晤能取得显著成果。

沙利文表示,美俄不是“信任”关系,美方向俄方阐明对双边关系的预期,并明确如果俄方继续开展“恶意”活动,美方将作出回应。

沙利文还说,美国总统拜登7日与乌克兰总统泽连斯基通电话。拜登向泽连斯基表示美方将坚定支持乌克兰的主权和领土完整,并邀请泽连斯基今夏访问美国。

另据乌克兰总统办公室官网消息,应拜登邀请,泽连斯基将于7月访美。

拜登和俄罗斯总统普京定于6月16日在日内瓦举行会晤。泽连斯基近日在接受美国媒体采访时表示,他期待在美俄首脑会晤前与拜登面对面沟通。

美俄关系近年来持续紧张。拜登政府上台以来,俄美在军控领域实现有限合作,但在乌克兰、网络安全、人权、干预选举等问题上分歧明显,对抗加剧。普京6月4日表示,俄罗斯与美国关系目前处于低水平,美国公开表示要遏制俄罗斯的发展。他不期待与拜登即将举行的日内瓦会晤能对俄美关系有任何突破。  
(据新华社报道)

## 俄罗斯:不取消制裁就退出国际空间站

俄罗斯太空探索机构负责人7日说,如果美国不取消针对俄罗斯航天机构的制裁,俄罗斯将在2025年退出国际空间站合作项目,并将建造自有空间站。

据俄罗斯卫星通讯社报道,俄罗斯国家航天公司总裁德米特里·罗戈津7日在俄罗斯国家杜马(议会下院)发表上述言论。他说,如果美国不取消对俄罗斯“进步”火箭航天中心和俄罗斯中央机械制造研究所的制裁,俄罗斯将退出国际空间站合作项目,建立自有空间站。

罗戈津说,国际空间站的未来命运取决于美国,“美国要么立即取消制裁”,与俄罗斯继续合作;要么结束合作,俄罗斯将建立自有空间站。他说,如果国际空间站合作项目中止,将是美国方面的“责任”和“过错”。

这不是俄罗斯高层首次表示将退出国际空间站。罗戈津今年4月说,俄罗斯将逐步退出国际空间站,准备建造自有空间站,项目正待批准,新的自有空间站争取到2030年升空。

国际空间站是一个多国联合参与的国际合作项目,始建于1998年,以美国和俄罗斯为主,总投资超过1000亿美元。国际空间站最初设计的服役期限到2015年,此后两次延长,分别至2020年和2024年,如今设备老化严重。

据美国有线电视新闻网本月先前报道,美国政府和美国国家航空航天局希望,国际空间站合作项目能够持续到2030年。美国国家航空航天局局长比尔·纳尔逊说:“如果俄罗斯退出,那可不好。”

乌克兰危机爆发后,美国等西方国家对俄实施大规模制裁,俄航天事业发展受到影响。俄罗斯国家航天公司高层说,美国针对太空项目一些重要部件的贸易管制是俄航天事业面临的诸多问题之一。  
(据新华社报道)